SERIE N° 10

EXERCICE N°1 :

Calculer les primitive des fonctions suivantes sur l’intervalle précisé :
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EXERCICE N°2 :

Soit 
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1°) Ecrire 
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2°) Calculer les primitives de 
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 sur I.

3°) En déduire la primitive 
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 sachant que 
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EXERCICE N°3 :

1°) Déterminer les primitive de 
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 sur l’intervalle 
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2°) Déterminer une primitive de 
[image: image35.wmf](

)

(

)

1

4

3

-

=

x

x

x

f

 tel que 
[image: image36.wmf]0

0

=

x

 et 
[image: image37.wmf]1

0

-

=

y

.

3°) Déterminer 
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de façon que : 
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primitive de la fonction 
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EXERCICE N°4 :

Soient la fonction définie sur 
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 par 
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la primitive de 
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sur 
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 qui s’annule en 0.

1°)  Montrer que 
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2°) Montrer que 
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 est impaire . En déduire  
[image: image51.wmf](

)

x

F

x

¥

-

®

lim

.
3°) Soit la fonction 
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 définie par 
[image: image53.wmf](

)

(

)

²

4

1

2

log

x

x

x

G

+

+

=

.
a- Montrer que 
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 est définie sur 
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 et que 
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b- Retrouver les résultats de la deuxième question .

c- Etudier les variations de 
[image: image57.wmf]F
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